
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

Κάτω τα χέρια από τη συνδικαλιστική δράση και τους αγώνες  
για δουλειά και ζωή με δικαιώματα 

 
 

Η ΠΕΜΕΝ καταγγέλλει την εργοδοσία της εταιρείας DUROSTICK ΑΒΕΕ για την 
απαράδεκτη, εκδικητική απόλυση συνδικαλιστή, μέλους της διοίκησης του ΣΕΧΒ Αττικής 
και της Πανελλήνιας Ένωσης Ελαιουργοσαπωνοποιών και Χημικής Βιομηχανίας.  

Η απόλυση είναι παράνομη, γιατί αφορά συνδικαλιστή και γίνεται με σκοπό, να 
τρομοκρατήσει τους συναδέλφους του, που οργανώνονται για  να διεκδικήσουν συλλογικά 
τα δικαιώματα τους. 

 Η DUROSTICK ΑΒΕΕ, επιτίθεται στην οργανωμένη δράση με αυτή την απόλυση, σε 
μια περίοδο που μεγαλώνει και διευρύνεται η αγανάκτηση και η οργή, για τη βαρβαρότητα 
που ζούμε, που ο λαός στενάζει με την πολεμική οικονομία και με πολεμικές δαπάνες 
δισεκατομμυρίων, ενώ παράλληλα η αντιλαϊκή επίθεση στη ζωή και τα δικαιώματα των 
εργαζομένων συνεχίζεται με αμείωτη ένταση, οι χώροι δουλειάς έχουν μετατραπεί σε 
εργασιακά κάτεργα και οι ζωές μας είναι κόστος για την εργοδοσία και δεν χωράνε στα 
κέρδη τους. 

Σε αυτή την περίοδο δεν είναι καθόλου τυχαίο ότι σε όλη τη χώρα, το κεφάλαιο έχει 
στήσει  «φάμπρικα» συνδικαλιστών απολύσεων, εκφοβισμών, διώξεων, σε πρωτοπόρους 
εργαζόμενους συνδικαλιστές. 

Η οργανωμένη πάλη, η δράση μέσα από συλλογικές διαδικασίες, η αποφασιστική 
διεκδίκηση αιτημάτων που αφορούν κάθε χώρο δουλειάς, η πρωτοπόρα, οργανωμένη 
δράση, από τους εργαζόμενους, είναι ο εφιάλτης για κάθε εργοδότη, που προσπαθεί να 
επιβάλει κλίμα τρομοκρατίας. 

Η προσπάθεια να επιβάλουν σιωπητήριο στους αγώνες της εργατικής τάξης, να 
χτυπήσουν τη συλλογική δράση, τον οργανωμένο αγώνα μέσα από τα σωματεία, δεν θα 
περάσει! 

Να ανακληθεί τώρα η εκδικητική απόλυση του συνδικαλιστή, από την  
DUROSTICK ΑΒΕΕ! 

Δεν φοβόμαστε! Με όπλο μας την αλληλεγγύη, σπάμε την τρομοκρατία, δεν 
κάνουμε ούτε βήμα πίσω από τη διεκδίκηση των πραγματικών αναγκών μας. Δεν θα 
αφήσουμε κανένα εργοδότη να επιβάλει σιγή νεκροταφείου στους χώρους δουλειάς. 
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Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

 
 


